



R E Z U L T A T E L E

etapei de selecție a dosarelor de concurs desfășurată în perioada 30-31 mai 2017

Nr. crt.	Nume și prenume	Post	Situație	Motivație respingere
1	Ianus Gelu	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Nord-Est	ADMIS	
2	Tanislav Dumitru Danut	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Sud Muntenia	ADMIS	
3	Mortoiu Doina	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Vest	ADMIS	
4	Kadar Manuella	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Centru	ADMIS	
5	Chivu Marian	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Sud-Est	ADMIS	
6	Mocan Rodica Otilia	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Nord-Vest	ADMIS	
7	Rosca Daniela	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Sud- Vest Oltenia	ADMIS	
8	Paunescu Carmen Monica	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Bucuresti-Ilfov	ADMIS	
9	Szilagyi Lizica	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Bucuresti-Ilfov	RESPINS	Nu are experienta PRAI/PLAI
10	Pegulescu Anca Mariana	Expert actualizare PRAI, secțiunile IS-Regiunea Bucuresti-Ilfov	RESPINS	Nu are experienta in IS de minimum 5 ani Nu are experienta PRAI/PLAI

1. Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de concurs se depun la sediul CNDIPT din București, str. Spiru Haret nr. 10-12, camera 22-23, în data de 06.06.2017, în intervalul orar: 8.00 - 16.30. Menționăm că programul legal de lucru pentru ziua de marti este stabilit în intervalul orar: 8.00 - 16.30.
2. Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de concurs se soluționează de către comisia de soluționare a contestațiilor.
3. Rezultatul la contestațiile privind etapa de selecție a dosarelor se afișează la sediul CNDIPT din București, str. Spiru Haret nr. 10-12 și se publică pe pagina de internet a CNDIPT în data de 07.06.2017.

Notă:

„Candidații înscriși la concurs sunt atenționați că în situația în care vor fi admiși pentru ocuparea postului pentru care au candidat, sunt obligați să clarifice raporturile juridice de serviciu pentru a evita stările de incompatibilitate, conform legislației în vigoare”

Comisia de concurs
31.05.2017